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Pozice na Čínském investičním fóru, 8.-11. 11. 2010 Praha 
Hledáme dobrovolníky pro konferenci Čínské investiční fórum, kterou v termínu  
8. – 11. listopadu 2010 pořádáme v Praze pod záštitou Petra Nečase, předsedy vlády České 
republiky, a pod záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu České republiky, Ministerstva 
zahraničních věcí České republiky a Ministerstva hospodářství a výstavby Slovenské republiky. 

Cílem konference je uspořádat ekonomickou debatu plnou čerstvých myšlenek o vlivu Číny na 
globální ekonomiku, o možných scénářích vývoje, o rozvoji obchodu a investičních toků mezi střední 
Evropou a Čínou. Praha bude hostit renomované ekonomy, podnikatele a manažery, kteří přispějí 
svými zkušenostmi k diskuzi na témata přímo související s dynamickým rozvojem Číny. 

Hledáme zájemce na pozice: 
Hostesek/Hostesů 

Asistentek/Asistentů delegátů 

Asistentka/Asistent delegáta 
Zahraniční delegáti přijíždějící na konferenci jsou doprovázeni asistenty převážně z řad 
studentů vysokých škol. Tito asistenti mají za úkol vyzvednout delegáta na letišti po jeho 
příletu a od této doby s ním tráví prakticky veškerý čas na konferenci. Organizují dopravu, 
dohlížejí na dodržování časového harmonogramu a ve spolupráci s organizačním týmem 
řeší veškeré nečekané události, které by se mohly vyskytnout. Tato pozice je dobrovolnou 
pozicí a může zahrnovat období konference a několika dní před ní a po ní. Asistenti obdrží 
doporučení. 

Hosteska/Hostes 
Tato pozice zahrnuje období samotné konference. Hostesky/hostesové jsou součástí 
organizačního týmu a mají na starosti samotnou organizaci. Jedná se zejména o registrace, 
asistence na panelech a hladký průběh konference. Hostesky/hostesové obdrží doporučení. 

Požadujeme: 
 zodpovědnost, spolehlivost, profesionální přístup 

 základní znalost etikety, komunikativnost, příjemné vystupování 

 ochotu učit se, flexibilitu 

 velmi dobrou angličtinu, ostatní jazyky jsou výhodou 

Nabízíme: 
 možnost setkání s prominentními experty na Čínu a významnými osobnostmi z celého světa 

 smysluplnou práci v kolektivu mladých lidí 

 mnoho nových zkušeností ze zákulisí organizace mezinárodního projektu 

 perspektivu dlouhodobé spolupráce 

V případě zájmu prosím zašlete svůj životopis na adresu volunteers@cif2010.com. 

 
Děkujeme a těšíme se na spolupráci! 
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